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Автомобільний транспорт - галузь транспорту, яка забезпечує задоволення 

потреб населення та суспільного виробництва у перевезеннях пасажирів та 

вантажів автомобільними транспортними засобами [1]. 

Сьогодні на ринку автотранспортних послуг України діє більше 126,6 тис. 

перевізників, які використовують понад 400 тис. транспортних засобів: 

перевезення вантажів здійснюють 62,4 тис. перевізників, у використанні яких 

знаходиться 219,1 тис. вантажних автомобілів; пасажирські перевезення 

здійснюють близько 23,2 тис. ліцензованих автобусних перевізників, які мають 

у своєму підпорядкуванні понад 119,0 тис. автобусів різних марок; послуги 

таксі здійснюють 36,7 тис. перевізників [2]. 

Автомобільний транспорт використовують широко у різних сферах  життя. 

Автомобілі виконують міські, приміські і внутрішні вантажні перевезення. 

Вони доставляють вантажі від виробників продукції до річкових пристаней, 

станцій залізниць, морських портів, а потім від них до споживачів. 

Коли інші види транспорту відсутні, автомобільний транспорт здійснює  

міжрайонні перевезення. 

Основним недоліком автотранспорту є те, що він  має  високу собівартість  

і  малу вантажопідйомність,  в порівнянні із залізничним і водним транспортом. 

Тому його, в основному, використовують для перевезення  вантажів на середні  

та короткі  відстані.  

До переваг автомобільного транспорту можна віднести високу 

маневреність  та високу швидкість автотранспортних засобів, що дозволяє 

здійснювати перевезення пасажирів та вантажів швидко і без проміжних 

вантажних операцій та пересадки пасажирів, а значить  скоротити додаткові 

витрати  на ці операції. 

Стратегічними пріоритетами розвитку автомобільного транспорту є: 

державна підтримка стійкого розвитку автомобільного транспорту; 

забезпечення конкурентоспроможності вітчизняних автомобільних перевізників 

на національному і міжнародному ринках транспортних послуг; підвищення 

ефективності перевезень, зниження транспортної складової в собівартості 

продукції; підвищення дорожньої безпеки; зниження рівня техногенного 

навантаження автомобільного транспорту на довкілля [2]. 
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